From: Kata AnekcaHapoBa
Sent: Tuesday, September 26, 2017 12:56 AM

To: spb@gpma.ru

Subject: bnarogapHocTb

3apaBcTByiiTe!

HI/IH_Iy BaM, YTOOBI BbIPAa3UTh CJIOBA 6Har0,[[apHOCTI/I H BOCXHUIICHUA ITCPCOHAIIOM POAUIIBHOI'O
OTACICHUA HepI/IHaTaJIBHOFO LOEHTpa.

S poxana 07.07.2017 ¢ nexypHO# Opuraaoi B coctaBe KOTOpor Obii XaphkoBa Jlapbs
IOpreBna u CoboneBa Kcenust BinagumupoBHa (OCTaIbHBIX, K COXKAICHHUIO, HE 3aTIOMHUIIA).

D10 HacTosmHMe MPodecCHOHANBI CBOETO Jiena. Sl ObuTa yIuBIIeHA HX OT3BIBYUUBOCTHIO,
YyTKOCTBIO, 3a00TOH 1 J0OpoTOii. Beck mpoiiecc po1oB st ObUIa OKpYKEHA KOJOCCATEHBIM
BHUMAHUCM, 6I)I.HO OINYIICHUEC, YTO ThI pOI[HOfI JJI1 HUX YCJIOBCK. FI[C Hago — mogacpixain
(OHHM elIe ¥ BEIUKOJICITHBIE IICUXOJIOTH ), TJIe-TO PACCMEIIIHIIH, TJIe-TO B YyBCTBa IPUBEIIH.
[Topasuiia crnakxeHHOCTh pabOTHI M HCKPEHHSISI 3300Ta O poskeHUIle. B uTore poas! nposierenu
He3aMeTHO. Jlovka Halra poauiiach 3I0POBEHBKOM. 1 0e3 pa3phIBOB M KaKHX-JIMOO MOCIICICTBHN.
Hapest FOpbeBHa 1 Ha ClIEAYIOMNN €HB TIOCIIE POJIOB 3aX0AMjIa Y3HATh, KAK MOE CAMOYYBCTBHE
U Jlaa peKoMeHaanuu. S He oxkugana ot Bpayeld poAUIbHOTO OTACICHUS CTOJIb TPEIIETHOTO
OTHOUICHU K ITAaIIUCHTAM.

EILE PA3 CITACUBO OT'POMHOE XAPBEKOBOI J1.10. u COBOJIEBOM K.B. U HU3KUIA
TTOKJIOH TAKMM CITELIUAJIMCTAM!!

I'maBHOTrO pykoBoautend [lepunaransHoro uentpa CII6 I'TIMY npoury Beipa3uth
6J1ar01apHOCTb B BUJIE IPEMUU BBIIICYTIOMSIHYTHIM COTPYIHUKAM.

C yBaxxenueM, Anekcanzaposa E.B.
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